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1.There seems to be an increased level of concern 
among Americans about the condition of the 
ƴŀǘƛƻƴΩǎ ǘǊŀƴǎǇƻǊǘŀǘƛƻƴ ƛƴŦǊŀǎǘǊǳŎǘǳǊŜΣ ŀǎ сл҈ ƻŦ 
those interviewed believe the country should be 
spending more money on infrastructure - rivaling 
the support for increased spending on K-12 
spending.

2.Obviously, that support for increased infrastructure 
spending is linked to the strong sentiment that the 
ŎƻƴŘƛǘƛƻƴ ƻŦ ǘƘŜ ƴŀǘƛƻƴΩǎ ǊƻŀŘǎΣ ƘƛƎƘǿŀȅǎ ŀƴŘ 
bridges are not in good shape and are not being 
maintained properly.

Take-Away Points
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3. The challenge is how to pay for the 
ǊŜǇŀƛǊǎκƳƻŘŜǊƴƛȊŀǘƛƻƴ ƴŜŜŘŜŘΣ ŀƴŘ ƻƴ ǘƘŀǘ ǘƘŜǊŜΩǎ 
no consensus.  If anythingΣ ǘƘŜǊŜΩǎ ŎƻƴŦǳǎƛƻƴΦ  

First, Americans believe that state governments 
should be responsible for the funding of 
infrastructure improvement, rather than the 
federal government.  

Second, while a majority of Americans believe that 
taxes will have to be raised to pay for 
infrastructure improvements, none of the four 
proposals offered break 37% public support.

Take-Away Points
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4. The image of the trucking industry remains strong, 
and is strongly linked to the sentiment that trucks 
move the country and stock the shelves with 
everything we buy.  Concerns voters have about 
the industry revolve around safety issues (drivers 
working long hours, driving too fast, taking too 
many risks).

5. NonethelessΣ !ƳŜǊƛŎŀƴǎ ǊŀǘŜ ǘƘŜ ƛƴŘǳǎǘǊȅΩǎ ǎŀŦŜǘȅ 
record positively, and believe that truck drivers are 
overwhelmingly safer and more responsible than 
passenger car drivers.

Take-Away Points
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6. Half of Americans say they know someone who 
works in the trucking industry ςand those 
ά¢ǊǳŎƪƛƴƎ !ƳōŀǎǎŀŘƻǊǎέ ŀǊŜ ƻǾŜǊǿƘŜƭƳƛƴƎƭȅ 
positive toward the industry.  They should be 
encouraged to spread the word.

Take-Away Points



National Voter Attitudes 
Toward the Trucking Industry



Federal Government 
Spending Priorities
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When voters were asked whether the federal 
government should spend more or less on 

each of the following priorities...

Yπмн Public Schools

Transportation Infrastructure, like Roads and Highways

!ƴǘƛπ¢ŜǊǊƻǊƛǎƳ and National Defense

Health care

Environmental protection

Providing financial support for those with college student loans

Food and drug inspection

Government assistance to the unemployed
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64%
60%

49%
41% 41% 39%

31%

21%

Total Total Total Total Total Total Total Total

Now, thinking for a moment about the priorities of the federal government. As you know, there isnôt enough money to 
meet the needs of the country in every area, so our political leaders have to prioritize how federal tax dollars are spent. 

For each of the following areas, do you believe the country should spend more money, less money or about the same as it 
is spending right now?

More More More More More More More More

Schools came out on top, with transportation 
infrastructure spending close behind.

K-12 Roads Defense Enviro. Student 
Loans

Health 
Care

Food/Drug 
Inspection

Asst. to 
Un-

employed

Questions asked of Sample A only.
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61% 64%

48%

60%

September
2014

September
2015

September
2014

September
2015

Series 1

Now, thinking for a moment about the priorities of the federal government. As you know, there isnôt
enough money to meet the needs of the country in every area, so our political leaders have to prioritize
how federal tax dollars are spent. For each of the following areas, do you believe the country should

spend more money, less money or about the same as it is spending right now?

More More More More

Thatôs a significant change from a year ago.

K through 12 public schools Transportation infrastructure, like roads, 

bridges and highways
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52%

64% 63%

9% 9%
13%

GOP
(27%)

IND
(40%)

DEM
(32%)

A majority of voters across party lines support 
increased funding for transportation 

infrastructure.

More Less More LessMore Less

For each of the following areas, do you believe the country should spend more money, less money or about 
the same as it is spending right now?

Transportation infrastructure, like roads, bridges and highways

+43 +55 +50

By Party
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And, when asked to prioritize federal spending for 
each of the following...

Improving K-12 education

Repairing and improving the nation's roads, bridges and 
highways

Increasing funding for research into cancer and diseases 
like Alzheimer's

Providing funding to make housing more affordable
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65%

40%
35%

27%

Total Total Total Total

Do you believe that each of the following areas should be a top priority for federal spending, a middle 
priority for federal spending, or a lesser priority for federal spending?

Top Priority Top Priority Top Priority Top Priority

Infrastructure spending topped funding for both 
disease research and affordable housing.

K-12 Disease Research

Questions asked of Sample B only.

Roads/Highways Affordable Housing



Assessing the Condition of 
ǘƘŜ bŀǘƛƻƴΩǎ wƻŀŘǎΣ .ǊƛŘƎŜǎ 

and Highways
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28% 25%

71% 73%

September
2014

September
2015

Thinking about the nationôs roads, highways and bridges...
Would you say they are in excellent, good, only fair or poor condition?

Excellent/Good Excellent/Good

22% Poor

Americans rate the condition of the nation's roads, 
bridges and highways poorly.

-43

Fair/PoorFair/Poor

27% Poor

-48
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21%
28%

24%
29%

77%
70%

75%
69%

Northeast
(21%)

Midwest
(22%)

South
(34%)

West
(23%)

Excellent/
Good

Fair/
Poor

Excellent/
Good

Fair/
Poor

Excellent/
Good

Fair/
Poor

Excellent/
Good

Fair/
Poor

This sentiment cuts across all 
regions of the country.

-56 -40-42 -51

By Region

Thinking about the nationôs roads, highways and bridges...
Would you say they are in excellent, good, only fair or poor condition?
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32%

63%

Total

And, do you believe that the nationôs roads, highways and bridges are being maintained properly or not?

Yes, Maintained Properly No, Not Maintained Properly

And, by two-to-one, voters believe the nationôs 
roads, bridges and highways are not being 

properly maintained.

-31



Paying to Update 
the bŀǘƛƻƴΩǎ LƴŦǊŀǎǘǊǳŎǘǳǊŜ
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ñCongressôs spinelessness on transportationò 
By Editorial Board October 13

ñA sustainable source of funding to maintain and 
upgrade infrastructure is a basic requirement for any 

modern nation. Congress had one for decades. But the 
18.4 cents-per-gallon gas tax hasnôt been increased 
since the early 1990s, and inflation has eroded its 
purchasing power. Modestly hiking the tax ð and 
indexing it to inflation this time ð would prevent 

Congress from having to constantly look under the 
cushions in search of money for the transportation 
budget. It would also make drivers pay for the roads 

they use.ò


